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що поліпшують процеси травлення та сприяють відновленню енергії організму. 

Одна з важливих властивостей волоського горіху – вплив на розумову 

діяльність людини. Також горіх зміцнює імунітет, судини та капіляри. У 

виробництві борошняних кондитерських виробів волоські горіхи відіграють не 

останню роль. Їх активно використовують як добавки до бісквітів та кексів, в 

якості прикрас печива, різноманітних тортів та тістечок. Волоські горіхи – 

джерело поживних речовин. Тож використання їх у виробництві виробів не 

тільки надає унікальний смак, а й підвищує поживні властивості.  

Вивчення матеріалів довели, що надання імуномоделюючої дії 

борошняним кондитерським виробам найкраще здійснювати при додаванні до 

рецептури сировини рослинного походження з високою біологічною 

активністю. Додавання до виробів різноманітних фруктових та овочевих 

порошків, пюре з ягід та фруктів у вигляді поживної начинки чи більш 

традиційний метод підвищення харчової  цінності – використання у рецептурі 

різних видів горіхів вирішує проблему імунодефіциту, забезпечує організм 

важливими мікро- і макроелементами, вітамінами, необхідними біологічними 

сполуками. Такий підхід забезпечить населення виробами з досконалим 

складом та достатнім вмістом поживних речовин.  
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Індустрія моди, величезний потенціал парфумерно - косметичної 

промисловості та ідеологія сучасного суспільства, потребує від людини 

молодого та здорового зовнішнього вигляду, спонукає людство застосовувати 

велику кількість косметичних засобів. 

Косметологія - це наука, яка вивчає біологію шкіри та косметичні засоби, 

їх приготування, перевірку, властивості та способи використання. 

Сучасна косметологія є однією з галузей медицини та широко  

використовує наукові знання та досягнення фізіології, біології, гігієни, біохімії, 

фармакології, хірургії, фізіотерапії та інших медицинських та медико – 

біологічних дисциплін. 

Косметика - це практична діяльність, завдяки якої сама людина або 

косметолог у межах свого фаху використовує результати досліджень для своєї 

користі або для своїх клієнтів. Невід’ємною частиною цієї практичної 

діяльності є естетична сторона та вимоги.  

Усі існуючі косметичні засоби не є "еліксирами" краси, але є багато 

способів поліпшити свою зовнішність, зробити її більш привабливою.  

Розширюючи кордони вивчення хімії, у рамках гурткової роботи ми 

вивчаємо один із найцікавіших напрямів – косметичну хімію.  

Дуже важливе значення має проблема виготовлення косметичних засобів, 

склад яких повинен бути таким, щоб при їх використанні не було спричинено 

шкоди шкірі та усьому організмові у цілому.  

На засіданнях гуртка «Віталіс» ми виготовляли засоби догляду за 

обличчям та шкірою рук, навчилися встановлювати тип шкіри використовуючи 

інструментальні методи аналізу – абсорбційні, екстракційні, фізичні.  

Лосьйони на основі спирту, виготовлені в лабораторних умовах 

відповідали ТУ 64-19-64-90, а косметичні креми відповідали ДСТУ 2472-94. 

Проте потрібно пам’ятати, що джерелом краси і здоров’я є правильний 

спосіб життя, тривалі прогулянки на свіжому повітрі, водяні процедури; 
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косметичними засобами можна лише підкреслити свої переваги та замаскувати 

косметичні дефекти. 
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У зв’язку з вичерпуванням запасів природного газу і нафти, хіміки всього 

світу вже сьогодні дбають про паливо майбутнього. Відомо, що найважливіше 

значення для промисловості і сільського господарства, транспорту, оборони 

країни, побуту має тверде, рідке і газоподібне паливо. Хімії належить 

першочергова та видатна роль у розробці процесів виробництва різних видів 

палива, особливо ракетного та окисників для нього, палива для реактивних 

двигунів і ядерних реакторів.  

Так, розробляється проблема добування синтетичного газу метану з 

кам’яного вугілля і набуває важливого значення у плані розвитку водневої 

енергетики. Водень як екологічно чисте паливо може використовуватись усіма 

видами транспорту. 

Не менше значення має вирішення проблеми використання метанолу як 

пального замість бензину. Це буде великим досягненням хіміків, бо продукти 

згоряння метанолу не забруднюють повітря. 

Промислове виробництво неможливе без машин та 

інструментів,головним матеріалом для виготовлення яких є метали та сплави. 

Хімія дає металургії способи дослідження руд з метою визначення в них вмісту 

потрібних металів, способи збагачення сировини, способи уловлювання, 


